
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 2152/2001 della Commissione, del 31 ottobre 2001, che modifica il regolamento (CE) n. 2815/98 relativo alle norme commerciali dell'olio d'oliva

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 288 del 1º novembre 2001)

A pagina 36, articolo 1, punto 3):

anziché: «3) All'articolo 2, il paragrafo 3 diventa il paragrafo 4.»,

leggi: «3) All'articolo 3, il paragrafo 3 diventa il paragrafo 4.».

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(5651654/1) Roma, 2002 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA